

A Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség programjai:

ÜNNEPI REND

Figyelem! Idén Szenteste és Óév vasárnapra esik, a megszokottól eltérő az istentiszteleti rend!

December 3. ÁDVENT I.

9 óra: Istentisztelet a kiscsoport szolgálatával

17 óra: Városi adventi gyertyagyújtás a Hősök tere parkban, óvodásaink és énekkarunk szolgálatával

December 6. szerda

Óvodai Mikulás ünnep

December 10. ÁDVENT II.

9 óra: Istentisztelet a középső csoport szolgálatával

December 15. péntek

18 óra: Városi adventi koncert az evangélikus templomban

December 17. ÁDVENT III.

9 óra: Istentisztelet a nagycsoport szolgálatával

December 24. ÁDVENT IV.

10 óra: Istentisztelet

Ádventben a 10 órai istentiszteleteken hittanos versszolgálatok

17 óra: SZENTESTI ISTENTISZTELET

December 25. KARÁCSONY I.

9 és 10 óra: Ünnepi istentiszteletek úrvacsoravétellel

December 26. KARÁCSONY II.

10 óra: Ünnepi istentisztelet úrvacsoravétellel

December 31. vasárnap

10 és 17 óra: Óév napján istentiszteletek

2018

Január 1. hétfő

10 óra: Újévi istentisztelet

Január 6. VÍZKERESZT ÜNNEPE

17 óra: Istentisztelet a gyülekezeti házban

Január 7. vasárnap

Konfirmandus szülői értekezlet a 10 órai istentisztelet után

Január 14 – február 11.

Presbiterválasztás jelölési időszaka

Január második fele

Egyetemes imahét

Február 3. szombat

Iskolai szülők bálja

Február 9. péntek

Óvodai farsang

Február 18. vasárnap

16 óra: Presbiteri tea a Találkozás Házában
PÜSPÖKVÁLASZTÁS

Február 25. vasárnap

A presbíter jelöltek nyilatkozata nyomán a végleges jelöltlista kifüggesztése

Márciusban

GAS szószékcseré

Március 4. vasárnap

Gyülekezeti presbiterválasztás a 10 órai istentisztelet után

Március 9. péntek

ÓVODAI MESENAP

Március második felében

Teológusnap

Március 25. VIRÁGVASÁRNAP

Gyülekezeti tiszttségviselő-választás

Március 29. NAGYCSÜTÖRTÖK

18 óra: Istentisztelet a Találkozás Házában

Március 30. NAGYPÉNTEK

10 óra: Istentisztelet úrvacsoravétellel

18 óra: Passióolvasás a 8. osztályos hittanosokkal a gyülekezeti házban

Március 31. NAGYSZOMBAT

18 óra: Istentisztelet a Találkozás Házában

Április 1. HÚSVÉT

9 és 10 óra: Ünnepi istentiszteletek úrvacsoravétellel, ÚJ PRESBITÉRIUM és TISZTSÉGVISELŐK beiktatása, esperes- és egyházmegyei felügyelőválasztás

Április 2. HÚSVÉT HÉTFŐ

10 óra: Ünnepi istentisztelet

Április 14. szombat

19 óra: Evangélikus Óvodás Bál

A hírlevelet kiadja a Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség

Homoki Pál lelkesz

6230 Soltvadkert, Dr. Grätzer I. u. 1.

Tel.: 20/824-3998

E-mail: pal.homoki@lutheran.hu

Web: soltvadkert.lutheran.hu



Evangélikus gyülekezeti hírlevél

Soltvadkert, 2017. ÁDVENT, KARÁCSONY és ÚJÉV • 19. szám

"Bizony mondom nektek, aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint egy kis gyermek, semmiképpen nem megy be abba."

Lk 18,17

Karácsony Szenteste évről évre arról szól, hogy az Isten országa megjelenik itt lenn a földön. Jézus születése, az angyalok, a pásztorok, a bölcsek, az ének és csengettyűszó, az illatok, a fények, az ízek ezt közvetítik felénk. Ilyenkor próbálunk békére lelni, békét teremteni és talán még az is összekulcsolja imára a kezét, aki máskor sohasem szokta. Elcsendesedik minden, bizvást leesik a hó, az alvó természetbe, az éneklő gyermekhangok hívására megérkezik közénk az Isten országa. A megszületett gyermek Jézus hozza magával. Olyan ez minden évben, mint egy kis ablak, beleshetünk rajta, hogy mi folyik ott benn, ott fenn. A titkok csodás kapuja kitarul és izelítőt kapunk, milyen az az ország, ahol békeség, szeretet és bőség uralkodik, ahol minden jó.

Más azonban valahová belesni, és más ott élni. Életünk, ha a földön le is zárul, szeretnénk, ha valami szép és jó helyen folytatódna, nevezetesen a mennyben, az Isten közelében, ebben az országban. Az ige azt ígéri, ha olyanok leszünk, mint a kis gyermekek, akkor ez a miénk lehet. Mert a gyermekek őszinte, kitartó hittel tudnak élni. Lehet, még totyogó léptekkel, néha el-esleve, de kitárt karral, őszinte kacajjal tudnak rohanni anya vagy apa felé, és boldogság, mikor felkapják és megdajkálják őket. Rajtunk áll, hogyan munkálkudunk az Isten országán már itt a földön és a miénk lesz-e majd odaát is. Miként lehet az enyém? Ha tudok hinni és bízni feltételek, kikötések, magyarázkodások nélkül az élő Istenben. Semmi más nem kell. Ha ez megvan, akkor nem csak a karácsonykor újra és újra kinyíló ablakon tekinthet be, hanem ott bent lehetek mindig.

Idén szenteste, mikor ünnepelünk, gondoljunk erre! A magunk eszközeivel, családjaink, szeretteink összegyűjtésével, a békeségre való törekvéssel, a szeretet átadásával, őszinte ünnepel, az Isten házában az Ő szavával teremtjük meg és őrizzük az ünnepben az Ő országát! Így legyen! Ámen

2018 AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZBAN IS A VÁLASZTÁSOK ÉVE!

Tisztelettel tájékoztatom gyülekezetünk híveit, hogy 2018-ban az egyházi törvényeink által előírt 6 évenként kötelező tisztújító választás (presbíterek, tiszttségviselők), mindemellett a nyugdíjkorhatár elérése miatt ezzel együtt új püspök-, egyházkerületi felügyelő-, esperes- és egyházmegyei felügyelő választás is lesz. Törvényeink szabályozzák ennek menetét, időpontjait. **Eszerint az szavazhat és az választható, aki nagykorú, soltvadkerti evangélikus lakos és a gyülekezeti választói névjegyzékben szerepel. A törvény szerint a választói névjegyzékbe azt lehet felvenni, aki 2017. dec. 31-ig rendezte egyházfenntartói járulékbefizetését, és ezzel részt vesz gyülekezete teherviselésében.**

2018. január 14 - február 21.: A presbiterválasztás első mozzanata, a nyílt jelölés a gyülekezeti jelölőbizottsága felé

Február 18-án a presbiterválasztással párhuzamosan az országos jelölések alapján gyülekezeti presbitériumunk új püspököt választ a Déli Evangélikus Egyházkerület elére.

Február 25-től nyilvánosan megtekinthető a gyülekezeti presbíterjelöltek névsora, akik jelölést kaptak és azt el is fogadták

Március 4-én gyülekezeti presbiterválasztás

Március 25.: Gyülekezeti tiszttségviselő-választás (felügyelő, gondnok, pénztáros, jegyző, számszéki elnök)

Április 1.: Új gyülekezeti tiszttségviselők és presbíterek beiktatása és eskütétele, ezen a napon új esperes és egyházmegyei felügyelőválasztás

Minden választás tétellel bír, különösen, ha 6 évre szól! Szeretettel kérem gyülekezetünk minden tagját, hogy felelősen, együtt gondolkodva vegyen részt a döntéshozatalban, jelöléssel, szavazással, a megfelelő presbíter- és tiszttségviselő-jelöltek kiválasztásával. Egyházunk jövője a teremtő Isten kegyelmén múlik, de az sem mindegy, kik az ő választott szolgái! Erős vár a mi Istenünk!

Homoki Pál, lelkesz

BEMUTAKOZÁS



Kedves Testvérek! **Magyar Tamás**nak hívnak. A Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség a küldő gyülekezetem. 14 éves voltam, mikor a konfirmációs oktatás révén megismerkedtem a gyülekezettel, és azóta is tagja vagyok. Sok élménnyel kötődöm hozzá.

A tavalyi évben Helsinkiben a University of Helsinki ösztöndíjasa voltam. Ez minden tekintetben nagyon meghatározó volt számomra. Egyrészt egy másik kultúrát ismerhettem meg, fejlődött a nyelvtudásom és tanulmányaim révén szélesedett a teológiai látásmódom.

Másrészt az Evangélikus Hittudományi Egyletemen is befejeztem tárgyaimat, és már akkor körvonalazódott, hogy Soltvadkert lesz a hatodéves helyem. Istennek hála, hogy ez így is történt.

Már nagyjából két hónapja lakom itt, és úgy érzem, hogy a helyemen vagyok, jól döntöttem választásommal. Sok embert ismerhettem meg azóta, akik kedvesen viszonyultak hozzám. Kezdvé a gyermekeknél, akiket taníthatok, egy-egy rajzsal vagy emléktárggyal fejezték ki szeretetüket. Folytatva a fiataloknál, akikkel a pénteki ifi alkalmon nagyon jókat beszélgetünk és éneklünk, velük is nagyon jó viszonyt tudtam kialakítani. Szolgálataim során pedig több száz emberrel kerültem kapcsolatba, akikben nagy szeretetet és szimpátiát fedeztem fel.

Egy kicsit sajnálom, hogy már csak nyolc hónap van hátra a hatodéves időszakomból, ami nem sok. Azonban biztos vagyok abban, hogy amennyire az eddigiek során, úgy ezután is hasonlóan áldott időszakot élhetek meg. Homoki Pál Ielkész úr mellett nagyon sokat tanulhatok, és igyekszem is fejlődni, hogy a későbbi szolgálati helye(i)men mindazt a tudást, tapasztalatot, amelyet itt szereztem, kamatoztatni tudjam, és Isten dicsőségét szolgáljam ezzel. Hálas köszönettel tartozom, hogy itt lehetek. Erős vár a milstenünk!

Magyar Tamás, Ielkészjelölt

"AZ IGAZ EMBER HITBŐL ÉL"

Reformáció 500 - Kárpát-medencei központi megemlékezés

Október 31-én Soltvadkertről több mint negyvenen csatlakoztunk a budapesti Papp László Sportarénaiban megrendezett egyházi ünnepség résztvevőjéhez. Evangélikus gyülekezetünkben minden korosztály képviseltette magát.



A program három részre tagolódt:

1. Ökumenikus istentisztelet: A magyarországi protestáns egyházfők a liturgiában felváltva szolgáltak a külhoni magyarság egyházi vezetőivel, püspökeivel. Ighirdetésüket az összevont, több száz fős reformációi kórus és a résztvevők közös éneklése tette teljessé.

2. Köszöntők: Az egyházi vezetők mellett Orbán Viktor miniszterelnök és Balog Zoltán miniszter is hangsúlyozta a reformációnak, a megújulásnak Magyarország és a kárpát-medencei magyarság életében betöltött szerepét. Létfonosságú értéknek tekintik a nemzet szempontjából Jézus Krisztus életébe, halálába és feltámadásába vetett hitet a múltunkban és jövőnkben egyaránt.

3. Gálaműsor: A nagyszabású eseményt változatos műfajú előadók tették emlékeztetővé, többek között: Experidance táncgyűttes, Kalácsa Együttes, Mező Misi és barátai, Tóka Ágoston orgonaművész, Molnár Ferenc Caramel, valamint a debreceni Csokonai Nemzeti Színház előadásából is láthatunk részletet.

Az egyénenként csekély, de összességében jelentős regisztrációs összeggel a kárpátaljai Reformáció Gyermekjei Programot támogatják a szervezők, ahol a jubileumi, illetve az ezt követő évben kívánják a születések számát növelni a programot támogató - orvosokkal, gondozókkal, pedagógusokkal erősített - egyházi csapatok. A cél: a hit, a bölcsesség, a tartás és a reménység építése Kárpátalján, nemzedékeken keresztül.



Köszönjük a rendezőknek az életre szóló élményt, hogy az évfordulót a keresztény hit és a nemzetépítés fontos állomásává tették!
Haskó László

HÍREK A KÖZELMÚLTBÓL

Lakatosné Hachbold Éva - Az Év Pedagógusa

Idén áprilisban Tessedik Sámuel-díjat kapott egyházi óvodánk vezetője. A pedagógusok közül évente egyetlen ember kaphatja meg ezt az igen rangos elismerést. A kitüntetés személyre szabott, de a 32 éve pályán lévő óvodapedagógus elmondta: a díjra úgy tekint, mint a 26 éve eredményesen működő egyházi óvodánk elismerésére.

Nyári tábor

A fiatalok életében mindig fontos esemény a nyári tábor. Az idei kismányoki táborban közel 50 ifjú töltött el nagyszerű napokat július utolsó hetében. A programok között van bibliaismereti verseny, sportversenyek, és természetesen táborúti is.

Tanévkezdés óvodában, iskolában

537 tanuló kezdte meg a tanévet a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskolában, akik közül 82 az első osztályos. (Tavaly 552 diák, akik közül 74 volt az elsős.)

Az ünnepségen Udvarhelyi Attila igazgató Szentgyörgyi Albert gondolataival nyitotta meg a tanévet, miszerint olyan lesz a jövő, mint amilyen a mai iskolája.

Óvodánkban idén 5 csoportban 100 gyermekkel indult az év, akik közül 57 evangélikus vallású. (Tavaly 111, tavalyelőtt 100, három éve 101, négy éve 96 gyermek kezdte a tanévet.)

Az új óvodások avató ünnepségét október 15-én tartottuk templomunkban.

Szüreti hálaadó istentisztelet

A Teremtés hetének lezárásaképpen az idén ősszel harmadik alkalommal tartottunk szüreti hálaadó istentiszteletet templomunkban. Ezen az alkalmon egy, az oltár előtti asztalon elhelyezett termények jelképezik mindazt, amiért köszönettel tartozunk.

Győri Veronika iskolaelkész beszélt arról, hogy Isten szerető gondoskodása az emberi szemmel látható dolgokban is megnyilvánul.

JUBILEUMI REFORMÁCIÓ ÜNNEP SZOBORAVATÁSSAL



Gyülekezetünk 2017. október 29-én a reformáció 500. és a templomunk fennállásának 180. évfordulóját ünnepelte. Az ünnepi istentiszteletet az evangélikus óvoda nagycsoportosainak műsora nyitotta, ők köszöntötték a dupla jubileumot ünneplő soltvadkeri evangélikusságot. Ez után Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke hirdette az ígét, ezzel is emelve az esemény rangját. Prédikációjában a Szentlélek viharának nevezte a reformációt, hiszen a vihar nemcsak pusztít, hanem áldást is hoz, ha mozzgatja a hajó vitorláit, ahogyan felrázta az egyházat is 500 évvel ezelőtt. A püspök mellett Radosné Lengyel Anna országos felügyelő-helyettes is megtisztelte jelenlétével az eseményt. Az istentisztelet zárásaként a gyülekezeti énekhar szolgálatát tette még emelkedettebbé az ünnepséget, majd ezt követően a Luther Mártonról készült bronzszobor leleplezése következett, amelyre a templom mellett kialakított parkban került sor. Az ünnepi alkalom megszervezéséért és a szobor létrejöttéért igen sok áldozatkész ember aktív közreműködésére volt szükség, őszinte elismerés és köszönet érte!
Köhler János

Csendesnap az iskolában

Az idén október 27-én, a reformáció jegyében megtartott alkalmon az áhítatot követően az alsó tagozatosok egy Luther-rajzfilmet, a felsősök pedig a Luther-forma megtekintése után 500, illetve 1517 métert futottak le.

Az egyházi iskolákban a csendesnap a lelki nevelés és feltöltődés fontos része.

Jubiláns hálaadó istentisztelet

November elején ünnepi istentisztelet keretében 24 pár adhatott hálaát a kerekévszámú házassági évfordulókért.

Ezen az alkalmon a résztvevők közösen gyújtanak meg színes gyertyákat, emlékezve az eddig megtett útra és imádkozva a folytatásért.

Homoki Pál 10. éve Ielkész Soltvadkertről

Idén szeptember 1-én volt 10. év, hogy Gáncs Péter elnök-püspök beiktatta Homoki Pált gyülekezetünk parókus Ielkész állásába. Lakatosné Hachbold Éva a gyülekezet ünnepi köszöntőjében így fogalmazott: „Körülvesz az a gyermekközösség, amelyből kerültek ki tanítványaid, akiket már Te kereszteltél, s akiknek a szüleit jóllehet már Te adtad össze.” A sok minden mellett a tíz év legnagyobb eredményei az új óvodaépület, a megújult a templom-külső és hogy az iskola evangélikus egyházi fenntartásba került.

Márton-napi felvonulás

Ismét sokan vettünk részt a hagyományra vált Márton-napi lámpás felvonuláson november 10-én este.

A gyülekezetek templomait érintő esti sétát követően mindenkit terített asztal várt az óvoda és az iskolai szülői munkaközösségének jóvoltából.

A történelmi Magyarország területén több, mint 20 olyan település van, amely nevében viseli Szent Márton nevét.

Összeállította: if. Lehoczki Ferenc